

HI FLUX PRV-G

Sanitiser/Preservative



FEATURES

- Medium foam profile
- Easy in-line sanitation
- Improved soil removal
- Environmentally friendly
- HALAL and KOSHER approved

DESCRIPTION

HI FLUX PRV-G is a formulated organic acid based sanitiser especially designed for sanitising and preserving membranes at dairy and food processing facilities.

DIRECTIONS FOR USE

Plant Sanitation: Dose the system with 0.2-0.5% v/v solution of HI FLUX PRV-G and recirculate for 5-10 minutes at ambient temperature.

Membrane Preservation: Ensure the plant has had a full CIP and has been flushed to neutral pH. Dose HI FLUX PRV-G at a concentration of 1.0% v/v at ambient temperature, set the pH range to 3.5 - 5.0. Recirculate and make sure the concentration is above 0.5% v/v. Isolate valves, close lids and outlets in order to keep the plant fully flooded. Measure the strength of HI FLUX PRV-G every 5 days for short term preservation and every 15 day for long term preservation. Replace with a fresh solution if needed.

Please note that all membrane cleaning must be carried out in accordance with the membrane manufacturer's guidelines, recommended limits of pH, temperature and exposure time should be followed.

Consult your Jasol representative for further information.

AREAS OF USE

- Dairy processing plants
- Food processing plants

SAFETY INFORMATION

HI FLUX PRV-G is classified as Hazardous according to the GHS.

HI FLUX PRV-G is classified as Dangerous Goods according to the ADG Code (7th Ed).

HI FLUX PRV-G is NOT a Scheduled Poison according to the SUSMP.

Avoid contact with eyes. Do not breathe mist or vapour. Refer to SDS for further information.

FIRST AID INFORMATION

For advice in an emergency, contact **Poisons Information Centre Australia (Phone 13 11 26) or a doctor at once.** If swallowed do NOT induce vomiting. Wash out mouth thoroughly with water and seek immediate medical attention. If in eyes, hold eyelids apart and flood with water for at least 15 minutes. If on skin, remove contaminated clothing and wash affected area with running water. Seek immediate medical attention.

PRODUCT ENQUIRIES

Customer Service: 1800 334 679 jasolcsteam@gwf.com.au

For further information regarding product safety and handling, refer to the Safety Data Sheet and product label.

24 HOUR TOLL FREE EMERGENCY PHONE NO: 1800 629 953 PHYSICAL & CHEMICAL PROPERTIES

FORM Clear Liquid
COLOUR Amber
ODOUR Odourless
pH <2.0
SPECIFIC GRAVITY 1.07

FLAMMABILITY Not Flammable



217076





Providing hygiene service solutions since 1934

Last Modified: 1/03/2023 Revision: 2.0 Page 1